

2012 Zurich City Sprints





























29 сентября в Цюрихе прошли международные соревнования по гребле, о предистории которых мы уже [рассказывали](#). Увы, даже таким мощным спонсорам как Газпромбанк и Parmigiani Fluerier не удалось договориться с синоптиками - весь день лил дождь, и команде Санкт-Петербургского университета пришлось грести по Лиммату в самых неблагоприятных условиях. Но их дождем и ветром не удивишь: наши ребята победили во всех трех Round Robins и хоть на одну секунду, но все же обогнали цюрихскую команду в финале A! Вот как это было. (Все фото - Nasha Gazeta.ch)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/album/14215>